
 

 

Czy obawia się Pan/Pani automatyzacji Pana/Pani miejsca pracy? 

 

Sektor 

 
Zdecydowanie 

tak 
Raczej tak Nie wiem / 

Trudno 
powiedzieć 

Raczej nie Zdecydowanie 
nie 

Handel 3,9 % 4,1 % 1,3 % 18,6 % 72,1 % 

Usługi 3 % 8 % 0,2 % 15,5 % 73,3 % 

Produkcja 3,8 % 12 % - 25,5 % 58,7 % 

Sektor 
publiczny 

0,9 % 3,5 % 3,4 % 15,7 % 76,5 % 

 

Stanowisko 

 
Zdecydowanie 
tak 

Raczej tak Nie wiem / 
Trudno 
powiedzieć 

Raczej nie Zdecydowanie 
nie 

Kierownicze 0,6 % 1,4 % 0,4 % 16,4 % 81,2 % 

Starszy 
specjalista 

1,2 % 8,4 % - 17,1 % 73,3 % 

Młodszy 
specjalista 

4,7 % 21 % 4,5 % 9,2 % 60,6 % 

Niższy 
szczebel 

2,5 % 5,7 % 2,4 % 14 % 75,4 % 

Pracownik 
fizyczny 

4,2 % 7,8 % 0,9 % 23,8 % 63,3 

 

Źródło: Raport Work Service Barometr Rynku Pracy XIV 2020 


